

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯИСКОГО РАЙКОМА КПСС И
РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

В ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

14 июня состоялось заседание Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР восьмого созыва. Председателя Центральной избирательной комиссии. На заседании было заслушано сообщение комиссии В. В. Ермилова о ходе голосования в стране.

Выборы в Верховный Совет СССР на всей территории Советского Союза начались в 6

часов утра по местному времени. К 12 часов дня 14 июня на избирательные участки явилось 84,32 процента избирателей, а к 6 часам вечера — 98,99 процента избирателей.

Выборы в Верховный Совет СССР повсеместно проходили в обстановке высокой политической активности и организованности избирателей.

Год издания 33-й
1970
июнь
16
Вторник
№ 72 (3344)
Цена 2 коп.

ЗА МИР, ЗА КОММУНИЗМ! ЕДИНОДУШИЕ НАРОДА

Наиболее ярко и полно проявилось единодушие советского народа, его тесная сплоченность с Коммунистической партией в прошедшее воскресенье в день выборов в Верховный Совет СССР. Советские люди, проявив высокую организованность, единодушно отдали свои голоса за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных, верных сынов партии и своего народа.

В праздник вылился день выборов в нашем районе. С раннего утра, еще задолго до выборов, на избирательные участки пришли первые избиратели. У людей торжественное,

праздничное настроение. Ровно в шесть утра по-всеместно в районе началось голосование. Почти на всех избирательных участках открывают голосование лучшие производственники, ветераны партии и труда, молодые избиратели. Голосуют, многие из них выражают глубокую признательность и благодарность Советской власти, Коммунистической партии и твердую уверенность в наши новые успехи и победы.

...Взволнованно подходит к урне молодая работница

швейной фабрики № 8 Валентина Бабушкина. Ей восемнадцать лет.

— Сегодня я первый раз выполняю свой почетный гражданский долг. С радостью отдаю свой голос за достойных избранников народа. Я уверена, что они с честью оправдают наше доверие.

Первые сообщения с избирательных участков. И каждое из них объединяет одно — повсюду высокий политический подъем, высокая организованность избирателей. К двенадцати

часам заканчиваются выборы на избирательных участках в селах Мальцево, Майске, Бекете, Яя-Борике, Привольном, Тихеевке. На час позже — в Емельяновке, Вознесенке, Ольговке, Ишиме, Ново-Покровке и других населенных пунктах. А к восьми часам вечера в районе проголосовало уже 99,9 процента избирателей.

В десять часов вечера, как и по всей стране, выборы закончились. Избирательные комиссии приступили к подсчету голосов.

Пять часов утра. В обычные дни люди видят последние сны, а в прошедшее воскресенье в этот ранний час улицы нашего поселка были необычно оживлены. На избирательные участки спешили члены избирательных комиссий.

Зал избирательного участка № 237 празднично убран. На столах списки избирателей, живые цветы — тюльпаны, ирисы, забавливо выращенные к этому знаменательному событию избирателями.

Идут последние приготовления к выборам. Председатель избирательной комиссии К. М. Знаменский, секретарь — В. П. Янова, члены — З. И. Колбинцева, П. Ф. Гусев, В. Я. Переладов и другие еще раз осматривают и опечатывают урны, вскрывают и раскладывают

избирательные бюллетени. За алфавитными списками занимают места дежурные — девушки-взрослые. Многие из них сегодня будут голосовать впервые, заметно волнуются.

Без пятнадцати шесть. В фойе один за другим подходят первые избиратели. Это в основном ветераны труда.

Шесть часов. Наступила торжественная минута. Председатель избирательной комиссии объявляет о начале голосования. Вручает бюллетени.

Первым к избирательной урне подходит ветеран Великой Отечественной войны, работник ЖКО лесопромышленного комбината коммунист И. И. Носарев. Грудь ветерана украшают боевые на-

грады: орден Красной Звезды, медали "За отвагу", "За освобождение Варшавы", "За взятие Берлина".

Опуская бюллетень в урну, старый солдат говорит:

— Голосую за ленинскую партию, за мир во всем мире, за счастье всех людей земли!

Вслед за тов. Носаревым голосует пенсионерка, бывшая работница школы № 5 В. И. Беспрозванских, Е. П. Кавун, работник ЛПК, Н. И. Гирский. Так, один за другим избиратели подходят к урне, чтобы отдать свои голоса за лучших избранников народа, которым доверяют управлять государством, выполнять их наказы, проводить в жизнь намеченные планы.

В. МЕРШИЕВА.
р. п. Яя.

наш
репортаж

За
ленинскую
партию

Организованно по-праздничному прошел день выборов в Верховный Совет СССР. Выполнить свой гражданский долг, отдать свои голоса за избранных народа дружно пришли на избирательные участки и ветераны труда, и те, кто только вступает в жизнь и впервые принимает участие в выборах.

На снимке избиратели рабочего поселка Яи Виктор Лягин, токарь ЦРММ и пенсионеры Дмитрий Александрович и Анна Григорьевна Ветровы у избирательной урны в момент голосования.



ДОСКА ПОЧЕТА

По представлению райкома профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок на районную Доску почета заносятся:

Коллектив Ново-Николаевской фермы № 1 колхоза "Победа", получивший в мае надои молока на фуражную корову 309 килограммов, на 98 кг больше, чем в мае прошлого года, а прирост надоев за шесть месяцев к соответствующему уровню прошлого года составил 237 кг.

Коллектив Бекетской животноводческой фермы № 5, получивший в мае по 331 кг молока на корову, на 60 кг больше, чем в мае прошлого года, а прирост надоев за шесть месяцев здесь составил 101 кг к соответствующему уровню прошлого года.



ДРУЖНО, СПЛОЧЕННО

Еще задолго до шести часов утра к избирательному участку № 238—1056, расположенному в клубе лесопромышленного комбината, группами и по одному шли жители близлежащих улиц рабочего поселка. К началу голосования сюда прибыло уже около 50 человек.

Шесть утра. Председатель участковой избирательной комиссии А. И. Швайович, открывая выборы, поздравила собравшихся избирателей со всенародным праздником — выборами в Верховный Совет СССР. Первой опустила бюллетень пенсионерка Евдокия Гавриловна Кондратова.

— У меня, — говорит она, — сегодня двойной праздник. 30 лет назад, тоже 14 июня, я была принята в ряды КПСС. Такое совпадение очень приятно для меня тем, что именно в этот день яучаствую в выборах родной Советской власти.

Опуская бюллетень, участник Великой Отечественной войны Константин Тимофеевич Енисянцев говорит:

— Я голосую за мир на нашей священной Земле, который должен принести счастье нашим детям и внукам. Пусть они никогда не ведают войн, пусть наше небо всегда будет чистым.

Одни за других опускают бюллетени избиратели. Непрерывный поток их не прекращается до двух часов дня. К этому времени основная масса людей уже проголосовала.

Десять вечера. Члены участковой комиссии вскрывают урны. Подсчитывая голоса, на отдельных бюллетенях написаны строки с призывами мира, счастья для людей.

Дружно, сплоченно закончились выборы в Советский Парламент на избирательном участке № 238—1056.

Н. ЕПИХИНА.

ИДЕТ ПЯТАЯ ЧЕТВЕРТЬ ОТДЫХУ ДЕТЕЙ— ОРГАНИЗОВАННОСТЬ

ИДУТ летние каникулы. У учащихся—пора отдыха, пора накопления сил для упорного труда по овладению новыми знаниями. Чем организованнее будет летний отдохн детей, тем он будет эффективнее, лучше укрепит их здоровье, приумножит физические и духовные силы. Профсоюзным комитетам, комсомольским организациям, школам и родителям необходимо сделать все, чтобы как можно больше детей было охвачено отдыхом.

Возможность загородных пионерских лагерей невелика. В них отдохнет всего 860 детей, да 40 человек в лагере комсомольского и пионерского актива. Но у нас есть другие возможности. В Яе будет функционировать пионерский лагерь городского типа. Он может вобрать всех желающих. Комплектование городских пионерских лагерей зависит от отношения родителей к вопросу оздоровления своих детей и расторопности местных комитетов профсоюзов.

В средних школах организованы ученические производственные бригады из учащихся 6-10 классов. При этих бригадах будут созданы лагеря труда и отдыха с охватом около 250 человек. Все учащиеся должны пройти практику на пришкольных учебно-опытных участках. В районе вновь возникли пришкольные участки в Назаровской, Яи-Бориковской и других школах.

РАЗГУЛЬНЫЕ ветры, теплые ливни, солнце. Начало лета. Окончен учебный год. Наступил сезон туристических походов, производственной практики.

При школе № 1 создан трудовой лагерь. Здесь проходят трудовую практику два девятых класса. Школьники вместе трудятся и проводят досуг, находятся (добровольно) на "казарменном положении". В двух классных комнатах—коки. Здесь ученики отдыхают, спят.

Сегодня осталось на ночь восемь ребят. А завтра будет гораздо больше. Дома хорошо, а в лагере лучше. Иначе и не остался бы ночевать здесь Олег Рахматуллин, чей дом рядом со школой, Саша Канюка, Сергей Пономарев, Саша Шестаков и другие ребята. Хотелось побыть вместе. Мало ли о чем надо поговорить, подумать сообща?

Вечер. По небу плывут белые облака и скрываются за горизонтом. Озорным мальчишкой проносится дождик и снова стихает. А ребята весь вечер проводят в разговорах: спорят, мечтают. Первый наряд. Первое

30 лучших учеников Яи-ской средней школы № 2 пора отправились по маршруту Москва-Ленинград-Ростов-Ярославль, две группы учащихся Судженской восьмилетней школы побывают в Кемерове и Новокузнецке, девятиклассники Яиской средней школы № 1 прошли по дорогам партизан, боровшихся за власть Советов в нашем районе. Туристские троицы приведут учащихся наших школ на III районный слет туристов, который проводится 7-8 июля в районе пионерского лагеря "Колосок". Каждый ученик должен принять участие в походах по родному краю и стремиться стать участником районного и областного слетов туристов.

Было бы очень хорошо, если бы родители сумели на некоторое время сменить обычную обстановку, в которой живет ребенок, разнообразить ее. Если уж не удастся вывезти ребенка, то к их услугам детские площадки в Яи и в некоторых сельских школах.

Но здесь приходится бросить упрек руководителям хозяйств и профсоюзных комитетов. Уже очень мало внимания обращают они к площадкам, к их оборудованию, и обеспечению игротеком. В учащиеся должны пройти практику на пришкольных учебно-опытных участках. В районе вновь возникли пришкольные участки в Назаровской, Яи-Бориковской и других школах.

Производственное задание. Романтика.

Производственный практике предшествовал пятидневный туристический поход, в котором каждый узнал так много друг о друге. В путевых трудностях

Трудовой лагерь действует

быстрее познаешь товарища. Можно долго проучиться вместе и не знать товарища. Достаточно пожить 3-4 недели под одной крышей и узнаешь человека во весь его рост. "Лагерь труда и отдыха—это хорошо"—говорят ребята.

Учащиеся 9-х классов школы решили оставить о себе добрую память, "Мы построим теплицу для школы",—сказали ребята 9 "а" класса. "А мы гардеробную",—заявили ученики 9 "б" класса.

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

"Союз-9" в полете

Космический корабль «Союз-9» на 13 часов 16 минут московского времени 14 июня совершил 204 оборота вокруг Земли. К этому времени космонавты Андреян Николаев и Виталий Севастьянов находились в космическом полете 303 часа.

Тринадцатый рабочий день в космосе проходил в соответствии с установленным порядком и закончился в 3 часа утра московского времени социалистической Отчины 14 июня. Космонавты Николаев и Севастьянов выполняли радиограмму, обращенную к советским людям. В заключительной части радиограммы говорится: «В этот торжественный день мы, как и весь советский народ, голосуем за дальнейший расцвет нашей социалистической Отчины».

В сеанс радиосвязи команда корабля Андреян Николаев сообщил, что экипаж выполнил программу дня. Самопожажа корабля «Союз-9» на чувствование космонавтов хорошее.



Командир космического корабля "Союз-9" А.Г. Николаев (справа) и бортинженер В.И. Севастьянов на улицах Москвы.

Фото В. Мусаэльяна.



Космонавты А.Г. Николаев (слева) и В.И. Севастьянов производят медицинский самоконтроль.

Фото В. Черединцева.



Командир космического корабля "Союз-9" А.Г. Николаев (на переднем плане) и бортинженер В.И. Севастьянов на тренировках.

Фото В. Мусаэльяна.

Фотохроника ТАСС.

16 ИЮНЯ 1970 г.

ЛЕТО — ПОРА БОЛЬШОГО МОЛОКА И ВЫСОКИХ ПРИВЕСОВ

ЗАДАЧИ ЖИВОТНОВОДОВ НА ИЮЛЬ

Надоить на корову в среднем по району не менее 330 кг молока при жирности 3,6—3,7 процента.

Получить среднесуточный привес крупного рогатого скота не ниже 800 граммов, свиней—350 граммов.

Получить по 15 яиц на курицу-несушку.

Произвести 2010 тонн молока, 220 тонн мяса, 430 тысяч яиц.

Сдать государству 1900 тонн молока хорошего качества, 160 тонн мяса и 400 тысяч яиц.

Случить 1200 коров, 300 телок, 200 свинок.

Полным ходом вести ремонт скотных дворов.

С 20 июня приступить к заготовке витаминно-травяной муки и закладке силоса из естественных трав.

Мастера высоких привесов

ТЕЛЯТНИЦЫ И СКОТНИКИ,

получившие в мае среднесуточные привесы (в граммах).

Колхоз «Родина»

Тюрина М.—960; Кунавина Р.—870; Иномецева М.—880; Иномецева А.—830.

Совхоз «Улановский»

Прилещева З. И.—730; Шильчикова В. А.—720; Аркадатский П.—600.

Совхоз «Яйский»

Мезинов П. А.—626; Князева М. П.—764; Кузоватова Е. Е.—765.

Совхоз «Вознесенский»

Иванова Е. Р.—986; Белусова А.—742; Желонкина П. Н.—653.

ПТИЧНИЦЫ,

получившие с начала года свыше 70 яиц на курицу-несушку.

Совхоз «Яйский»

Файдель Л. И., Федорова М. М., Гнилозубенко В.—74; Генинберг Э. К., Фельк И. К., Пречева В. П.—73.

Свинарки,

получившие в мае среднесуточные привесы (в граммах).

КОЛХОЗ «РОДИНА»

Алексеева М. С., Дерюгина М. П., Орлова Н. А.—по группе поросят-сосунов—335—410.

Бузовский А. А., Арышев П. Н.—по группе откорма—455.

СОВХОЗ «МАРЬЕВСКИЙ»

Кочеткова Р. Е.—по группе поросят-сосунов—250 и по группе отъема—311.

Гришакова Г. Т.—по группе поросят-сосунов—274, по группе отъема—275.

СКОТНИКИ

ДОЙНЫХ ГУРТОВ,

обеспечивающие надой молока на корову за 5 месяцев свыше 1200 кг.

Колхоз «Родина»

Орлов А., Жуков А. А., Дерюгин А. М., Мелехов П. Т., Минин П. И.—1517;

Савченко В. Т., Малеев И. Г., Соловьев М. С., Загоров В. Я.—1443;

Кривоносов М. И., Штефан А. Т., Скворцов А. С., Чеботаев А., Мезенцев А. В.—1425.

Совхоз «Яйский»

Ионин Ф. А., Бурухин В. А., Фильчуков Е. И.—1297; Бровин М. М., Бровин Г. М., Тарасов А.—1294.

СОРЕВНОВАНИЕ ЖИВОТНОВОДЧЕСКИХ ФЕРМ

В первой колонке—надоено молока на корову за 8 месяцев (с 1 октября по 1 июня), во второй—плюс, минус к зимовке 1968 года, в третьей—надой за 5 месяцев текущего года, в четвертой—плюс, минус к соответствующему периоду прошлого года, в пятой—надой за май, в шестой—плюс, минус к маю прошлого года (все в кг).

Яя-Борисовская № 1	2083	-54	1517	-50	322	-19
Бекетская № 5	1912	+76	1443	+101	331	+60
Яя-Борисовская № 2	1853	-47	1425	-30	331	-28
Н-Николаевская № 1	1818	+109	1414	+237	309	+98
Н-Николаевская № 2	1647	+38	1194	+89	291	+94
Бекетская № 6	1644	-76	1195	-144	263	+22
Судженская	1557	-310	1151	-114	273	-49
Наша Родина	1429	+22	1034	-9	240	-10
Новинская	1384	-199	1056	+107	284	+81
Н-Покровская	1308	-81	932	-261	236	-17
Старо-Покровская	1258	-533	988	-184	269	+5
Сергеевская	1238	-202	928	-33	187	-27
Ольговская	1219	-280	1001	-148	248	-88
Емельяновская	1216	+252	862	+241	205	+77
Улановская	1205	-23	881	-72	216	+6
Малиновская	1199	-190	959	+144	213	+64
Мальцевская	1190	-45	899	-48	218	-2
Ивановская	1097	-299	978	+116	220	+43
Никольская	1094	-165	798	-49	170	+56
Кайлинская	1093	-74	717	-192	185	-45
Соболинская	1090	-105	1090	+31	185	+29
Данковская	1067	-155	869	-97	218	-6
Ишимская	1017	-737	731	-235	190	-3t
Приволжинская	1003	-968	757	-250	164	-22
Суровская	978	-247	743	-201	170	-14
Марьевская	882	-324	703	-158	186	+9

ПРОИЗВОДСТВО МОЛОКА

В первой колонке—производство молока за 5 месяцев (в процентах) к соответствующему периоду прошлого года, во второй—процент производства молока в мае (к маю прошлого года), в третьей—надой на корову за 5 месяцев, в четвертой—плюс, минус к прошлому году, в пятой—надой на корову за май, в шестой—жирность молока за 5 месяцев, в седьмой—товарность.

КОЛХОЗЫ:

«Победа»	118,5	152,7	1302	+168	295	3,40	80
«Родина»	106,8	109,7	1331	-33	304	3,38	77
СОВХОЗЫ:							
Первомайский	90,4	103,7	826	-77	206	3,37	75
Улановский	88,1	107,2	882	-139	226	3,50	83
Яйский	81,1	78,5	1032	-98	238	3,27	75
Вознесенский	90,2	96,1	896	-39	181	3,12	71
Марьевский	86,3	96,4	786	-110	192	33,8	77
По управлению	91,3	98,8	976	-68	229	3,34	77

ПРОИЗВОДСТВО МЯСА И ЯИЦ

В первой колонке—среднесуточный привес крупного рогатого скота за май, во второй—тоже с начала года, в третьей—среднесуточный привес свиней за май, в четвертой—с начала года, в пятой—яйценоскость кур за май, в шестой—с начала года.

КОЛХОЗЫ:

«Победа»	—	400	282	243	—	—	—
«Родина»	420	535	440	435	—	—	—
СОВХОЗЫ:							
Первомайский	189	285	—	—	11	52	—
Улановский	318	368	377	355	—	69	—
Яйский	112	355	—	—	16	69	—
Вознесенский	—	320	178	323	—	—	—
Марьевский	253	401	233	260	—	—	—
По управлению	258	397	302	323	14	64	—

НАШИ ПРАВОФЛАНГОВЫЕ

В списке включены делянки, Тимофеева В. К., надойшие с начала года свыше 1000 кг молока на корову и за май свыше 260 кг.	Леонова Г. В.	1454	303	Понырина Е. Г.	1138	277	Борщова Н. Т.	1247	312
Багарева М. Г.	1696	312	330	Холкина М. Х.	1112	272	Сирякова А. А.	1207	305
Мирошникова Т. И.	1579	324	393	Дышель М. И.	1084	326	Кузоватова Н. И.	1207	274
Букартек А. А.	1539	312	300	Совхоз «Улановский»	1427	300	Карташова Н. Д.	1197	299
Цыкман З. В.	15								

Беседа

с читателем

ВЫБОРЫ В ИТАЛИИ

Итоги областных выборов, состоявшихся 7-8 июня в Италии, подтвердили, что около трети избирателей поддерживает политику коммунистической партии Италии, направленную на сплочение рабочего класса, на проведение в стране коренных экономических и социальных преобразований, на проведение Италией независимой внешней политики.

ИКП получила 27,9 процента (по сравнению с 26,2 процента на выборах 1964 г.), а вместе с выступавшей в социалистической партии пролетарского единства (ИСППЕ) она собрала 31,1

процента голосов избирателей. В советах 15 областей Италии ИКП будет сидеть в Италии в марте будущего года. Итальянская коалиция «левого центра», действий трудящихся, коммунистов и социалистов, состоящая из представителей областей центральной Италии — ИКП и ИСППЕ, добилась абсолютного большинства депутатских мандатов и могут создать областные органы управления из представителей левых сил. Реакционные итальянские газеты уже сейчас с тревогой пишут о возможности появления на политической карте страны «красной» области. Этим выборам все политические партии в стране придают особое значение. Как и в прошлом году, в Италии на выборах ИКП и ИСППЕ

известно, после длительного правительства нужна была поддержка на местах, так как именно «в низах» возиметь 201 место из общего числа 690. В совете Эмилия-Романья — наиболее развитой области центральной Италии — ИКП и ИСППЕ добились абсолютного большинства депутатских мандатов и могут создать областные органы управления из представителей левых сил. Реакционные итальянские газеты уже сейчас с тревогой пишут о возможности появления на политической карте страны «красной» области. Этим выборам все политические партии в стране придают особое значение. Как и в прошлом году, в Италии на выборах ИКП и ИСППЕ

права и привлечь их на сторону реакции. Но эти попытки явно потерпели провал. Вместо поправления, на которое рассчитывало правительство, в стране вновь обозначился сдвиг влево. «Итальянская коммунистическая партия», подчеркивает в редакционной статье газета «Унита», — добилась нового большого успеха».

С. ЛОСЕВ,
(ТАСС).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

16 ИЮНЯ

19.28 Программа передач.
19.30 Ровесник.
20.20 Киножурнал.
20.30 Спокойной ночи, ма-
льши!
20.35 Телевизионные ново-
сти.
20.50 «Казнены на рассве-
те». Художественный фильм,

онная программа.
01.00 Чемпионат мира по
футболу. Полуфинал.

19.58 Программа передач.
20.00 «Шахтерский ого-

нец».
20.30 Спокойной ночи, ма-
льши!

17 ИЮНЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

15.00 Новости.
15.15 Для детей «Творчес-
тво юных».

15.45 Клуб кинопутешест-
венныхников.

15.50 И. Шток. «Туман над заливом». Премьера телеспектакля. Часть 1-я.

17.35 Спортивная неделя.
17.50 Чемпионат мира по футбольу. Четвертьфинал.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

19.30 А. В. Луначарский.
Штрихи к портрету. Литера-

турный концерт.

20.30 Спокойной ночи, ма-
льши!

20.35 Телевизионные ново-
сти.

20.50 Киножурнал.

21.20 В помощь изучающим Тезисы ЦК КПСС «К 100-ле-

тию со дня рождения В. И.

Ленина». Научный путь к со-

циализму один — марксистско-

ленинский.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.30 Новости.

21.45 «Мой добрый папа».

Премьера телевизионного ху-

кеббасса. Ко Дню медицин-

ского работника.

22.50 Концерт.

23.15 «Актеры и роли»

Л. Голубкина.

18 ИЮНЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

15.00 Новости.

15.05 Для детей. Муль-

тильм.

16.20 Кинопанорама.

16.50 И. Шток. «Туман

над заливом». Премьера телеспектакля. Часть 2-я.

18.00 Чемпионат мира по

футболу. Полуфинал.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

19.30 Хозяйский счет ре-

зервам. Что такое хорошо и

что такое плохо.

20.00 Концерт.

21.10 Телевизионные ново-

сти.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.30 Телевизионный театр

миниатюр «Наши соседи».

22.15 «Легенда о любви»

Телевизионный музыкальный

фильм.

23.00 Чемпионат мира по

футболу. Полуфинал.

00.30 «Время». Информаци-

21 ИЮНЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

14.00 Новости.

14.15 Для детей. Муль-

тильм.

14.30 Чемпионат мира по

футболу.

16.00 И. Тургенев. «На-

хлебник». Телеспектакль.

19.00 Перерыв.

21.00 «Семь дней». Меж-

народное обозрение.

22.00 Новости.

22.05 Цветное телевидение.

Клуб кинопутешественников.

23.05 В эфире — «Моло-

дость». «Алло, мы ищем та-

ланты».

00.50 Чемпионат мира по

футболу. Финал.

● по просьбе читателей ● по просьбе читателей ●

РАСПИСАНИЕ

движения пассажирских поездов на 1970 г.
по ст. Яя Западно-Сибирской железной дороги
Время московское

Номер поезда	Категория	Маршрут	Дни прохода	Время прибыт.	Стоянка	Отправление
951	гр.пассаж.	Мариинск—Новокузн.	ежедневно	2—31	4	2—35
81	п-б	Владивосток—Москва	—»—	5—42	2	5—44
907	пассаж.	Иркутск—Москва	—»—	6—34	4	6—38
193	пассаж.	Лена—Москва	—»—	6—50	2	6—52
79	—»—	Владивосток—Харьков	—»—	7—13	2	7—15
305	электр.	367 км—Тайга	—»—	8—15	1	8—16
903	п-б	Владивосток—Москва	—»—	13—46	5	13—51
307	электр.	Мариинск—Тайга	—»—	17—08	2	17—10
93	пассаж.	Абакан—Кемерово	—»—	18—39	5	18—44
151	—»—	Хабаровск—Новосибирск	по указанию МПС	19—19	3	19—22
213	—»—	Мариинск—Асино	ежедневно	21—54	2	21—56
153	—»—	Красноярск—Новокузнецк	—»—	23—14	2	23—16
129	—»—	Борзя—Челябинск	—»—	23—50	4	23—54
НА ВОСТОК						
130	пассаж.	Челябинск—Борзя	ежедневно	1—17	4	1—21
158	—»—	Фрунзе—Красноярск	По нечетным	1—42	2	1—44
158	—»—	Алма-Ата—Красноярск	По четным	1—42	2	1—44
100	—»—	Ташкент—Красноярск	Вторн., среда, пятн., воскр.	2—50	2	2—52
100	—»—	Ташкент—Иркутск	понед., четв., суббота	2—50	2	2—53
306	электр.	Тайга—367 км	ежедневно	3—06	2	3—08
150	пассаж.	Москва—Благовещенск	Вторн., четв., пятн., воскр.	3—37	2	3—39
150	пассаж.	Москва—Чита	Понед., среда, суббота	3—37	2	3—39
94	—»—	Кемерово—Абакан	ежедневно	4—25	5	4—30
952	гр.пас.	Новокузнецк—Мариинск	—»—	8—46	19	9—05
194	пассаж.	Москва—Лена	—»—	10—17	2	10—19
84	—»—	Москва—Хабаровск	—»—	10—42	2	10—44
156	—»—	Ленинград—Красноярск	По нечетным	11—01	2	11—03
308	электр.	Тайга—Маринск	ежедневно	12—08	2	12—10
110	пассаж.	Алдер—Красноярск	По четным	12—21	2	12—23
904	п-б	Москва—Владивосток	ежедневно	15—55	3	15—58
214	пассаж.	Асино—Маринск	—»—	17—03	2	17—05
908	п-б	Москва—Иркутск	—»—	18—49	5	18—54
80	пассаж.	Харьков—Владивосток	—»—	21—43	3	21—46
154	—»—	Н.Кузнецк—Красноярск	—»—	22—26	2	22—28
152	—»—	Новосибирск—Хабаровск	По указанию МПС	23—01	2	23—03

Производится предварительная продажа билетов на пассажирские и скорые поезда дальнего следования, формирующиеся в Новосибирске и Томске. Заказы на билеты принимаются за 10 дней до выезда в билетной кассе ст. Яя.